

«УТВЕРЖДАЮ»
Глава администрации
Порецкого района
Е.В. Лебедев

«УТВЕРЖДАЮ»
Главный редактор
АУ «Редакция Порецкой
районной газеты
«Порецкие вести»
Г.Н. Карпов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 41- го легкоатлетического эстафетного пробега на призы газеты «Порецкие вести», приуроченного к Всероссийскому дню бега «Кросс Нации - 2020».

I. Цели и задачи

Популяризация легкой атлетики, пропаганда здорового образа жизни среди населения, выявление сильнейших легкоатлетов района.

II. Время и место

Соревнования проводятся во Всероссийский день бега «Кросс Нации - 2020» 19 сентября 2020 года в селе Порецкое на центральном стадионе «Поречье». Регистрация, выдача нагрудных номеров – с 10.30. Построение команд на парад – в 11.30. Торжественное открытие соревнований - в 11. 40 . Начало соревнований - в 12. 00.

III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет сектор спорта и молодежной политики администрации Порецкого района, редакция районной газеты «Порецкие вести». Непосредственное проведение соревнований осуществляется судейской бригадой, утвержденной редакцией районной газеты и сектором спорта и молодежной политики администрации Порецкого района.

IV. Участники и программа соревнований

В эстафете принимают участие команды сельских поселений, учреждений и предприятий района.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача к соревнованиям. Участникам разрешается выступать только в одной эстафете. За сельские поселения могут выступать только проживающие на территориях данных поселений; за команды предприятий, организаций, учреждений - работающие на данных предприятиях, в организациях, учреждениях.

В массовом забеге принимают участие все желающие жители Порецкого района 18 лет и старше.

Соревнования проводятся с соблюдением всех требований Роспотребнадзора при проведении спортивных мероприятий в период сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции, всем участникам при себе иметь средства индивидуальной защиты.

В 12.00 массовый забег.

В 12.15 эстафета среди организаций

В 12.40 эстафета среди сельских поселений

Команды сельских поселений: 3x400 м. Состав команды- 2 мужчины и 1 женщина. На втором этапе стартует женщина (**спартакиадный вид**). К участию в эстафете допускаются команды сельских поселений Порецкого района с обязательной пропиской того сельского поселения от которого выставляется команда. Команды организаций, учреждений и предприятий района: 2x400 м. Состав команды - 1 мужчина и 1 женщина. На первом этапе бежит женщина (**спартакиадный вид**). Школьники не допускаются к участию в этих эстафетах. **Возраст 18 лет и старше.**

V. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по адресу: с. Порецкое, ул. Ленина, д.3, здание администрации Порецкого района, 1-й этаж в сектор спорта и молодёжной политики администрации Порецкого района – главному судье: Краснову Андрею Алексеевичу электронный адрес: porezk_sport@cap.ru до 18 сентября 2020 года до 17.00.

Именные заявки подаются в день соревнований в судейскую бригаду с 10.30 до 11.20. В случае возникновения спорных ситуаций в ходе соревнований письменные протесты рассматриваются апелляционной комиссией.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований несут главная судейская коллегия и представители команд.

VI. Награждение

Команды, занявшие первые места, награждаются грамотами, бесплатной подпиской на газету «Порецкие вести» на первое полугодие 2021 года, денежными призами. Команды, занявшие призовые места, - грамотами и денежными призами.

Массовый забег без награждения.

VII. Финансирование

Администрация Порецкого района, редакция Порецкой районной газеты «Порецкие вести» несут расходы по награждению победителей, призеров, озвучиванию мероприятия, приобретению расходных материалов. Расходы на участие команд в соревнованиях (проезд, питание) несут командирующие организации.

Озвучивание мероприятия осуществляет районный Дворец культуры, обеспечение медперсоналом – филиал «Порецкая ЦРБ» БУ «Шумерлинский ММЦ» Минздрава Чувашии, охрана порядка с 11.00 до 13.30 часов – ОП по Порецкому району МО МВД России «Алатырский».

Заведующий сектором спорта
и молодёжной политики
администрации Порецкого района

А.А. Краснов